2025 ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

80-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов



POMAHЫ, HAINCAHHЫE BHYKAMM ФРОНТОВИКОВ

Все дальше уходят от нас события Великой Отечественной войны. Уходят ветераны, которые хранят правду о той страшной войне, почти не осталось писателей-фронтовиков создавших свои бессмертные произведения о подвиге советского солдата.

Уважаемые пользователи, в представленном обзоре книг вы ознакомитесь с романами, написанными внуками участников тех событий. На страницах своих произведений, опираясь на архивы и ставшие доступными секретные материалы, они рассказывают суровую, беспощадную правду о минувших сражениях, о героических подвигах советских воинов.



Сухов, Е. «Горящие камни»

Январь 1944 года. Восьмая гвардейская армия генерала Чуйкова штурмует город-крепость Познань. В авангарде наступающих сил действует батальон майора Прохора Бурмистрова. Бойцы его выбивают немцев с железнодорожной станции, форсируют реку Варту и захватывают один из фортов крепости. Однако, оправившись от первого удара, фашисты бросаются в контратаку. Бурмистров понимает, что прорываться сквозь кольцо наседающих гитлеровцев придется своими силами...



Карпов, А.Н. «Бросок из темноты»

80 победа! Зима 1943 года. Советские войска с боями продвигаются к городу Орёл, чтобы выяснить, как организована оборона противника, а заодно и захватить «языка». В тыл к немцам отправляется группа разведчиков, в их числе красноармеец Егор Щукин, на счету которого несколько опасных рейдов за линию фронта. Разведчикам удается проникнуть за позиции гитлеровцев и взять в плен немецкого офицера. Но незаметно уйти не получается. Прикрыть отход товарищей вызывается Щукин. Он уже готовится к смерти, но неожиданно получает помощь на которую даже не мог рассчитывать...



Карпов, А.Н. «Разведчик от бога»

Немцы встретили пехотные цепи красноармейцев шквальным пулеметным огнем. Восемнадцатилетний новобранец Егор Щукин выжил чудом — его завалило телами погибших товарищей. С наступлением темноты, раненый, он все же сумел вернутся к своим.

Находясь в госпитале, его еще долго мучил пережитый кошмар первого боя. Там же он знакомится с опытным разведчиком Николаем, который посоветовал молодому пехотинцу стать разведчиком. После долгих раздумий Егор решается на этот шаг, перевернувший всю его дальнейшую солдатскую судьбу...



Дворцов, В.В. «Крещение свинцом»

Апрель 1943 года. После разгрома фашистов на Кавказе наступающие советские войска столкнулись с хорошо укрепленной обороной противника на Таманском полуострове. Чтобы получить сведения о слабых местах противника, группе дивизионной разведки лейтенанта Смирнова приказано перейти линию фронта и добыть «языка». На этот раз им предстоит по-настоящему опасное дело, живыми из которого вернуться не все...



Колычев, В.Г. «Гроза из поднебесья»

8(1) ПОБЕДА! День 22 июня 1941 года летчик истребитель лейтенант Артем Гудимов встретил на земле. Эшелон в котором он ехал в свою воинскую часть расстреляли немецкие танки. Ему удалось выжить и добраться до ближайшего аэродрома. Там он узнает, какая страшная беда обрушилась на нашу землю. Многие летчики погибли в первые часы войны. Лейтенант понимает, что вся надежда теперь на таких, как он, – смелых и отчаянных, прошедшую суровую школу Финской войны. Он принимает командование над звеном истребителей и начинает беспощадную схватку с немецкими ассами.



Калашников М. «Летом сорок второго»

8(1) ПОБЕДА! Июль 1942 года. Фронт приближается к Дону. Тысячи беженцев и бойцов разрозненных советских частей скопились у переправы в районе села Белогорье. На том берегу майором НКВД проверка спасение, но устроенная документов задерживает движение, и это может грозить страшной бедой, так как людскую лавину в любой момент могут атаковать немецкие бомбардировщики. Никто из столпившихся у переправы людей не знает, что еще накануне этот майор носил такое звание - только в фашистской армии...



COPOK BTOPOTO MNXAND KADAWHNKOB

Осипенко В. «Личный враг Геринга»

Герой романа Бессонов Павел Григорьевич из знатного дворянского рода, офицер, летчик времен Первой Мировой войны, вынуждено покинул Россию после революции. Но когда началась Великая Отечественная война, отбросил обиды на власть он вернулся на Родину, и защищал её не жалея сил, мужественно и храбро.

В 1942 год. К обозу авиационного полка прибился необычный спутник. «Дед» - так в шутку прозвали нового сослуживца и определили его в помощь механикам. Но чем дальше новичок показывал свое умение, тем очевиднее становилось, что это не простой беженец. На прямые вопросы о себе отвечал уклончиво. Тайна оставалась неразгаданной до тех пор, пока однажды над советским аэродромом внезапно не появились фашистские истребители...



KUUTU, DPENGTABNEUUSIE B OBSOPE, A TAKKKE MUOFKE INDALIGE UDOUSBETERNUS BOÜHE BU EMORRETE HAÜTU TUXOPEUKOŬ UEUTPANDUOŬ MERKIOGENERYECKÓŬ BUBNUOTEKU RATEM BACLO ATTLE CA SUL

ЛИТЕРАТУРА:

- 1. Сухов, Е. Горящие камни /Е.Сухов.- Москва: Эксмо, 2022.- 320 с.- (Окопная правда Победы. Романы, написанные внуками фронтовиков).
- 2. Карпов, А.Н. Бросок из темноту /А.Н.Карпов.- Москва: Эксмо, 2021.- 320 с.- (Окопная правда Победы. Романы, написанные внуками фронтовиков).
- 3. Карпов, А.Н. Разведчик от бога /А.Н.Карпов.- Москва: Эксмо, 2020.- 288 с.- (Окопная правда Победы. Романы, написанные внуками фронтовиков).
- 4. Дворцов, В.В. Крещение свинцом /В.В.Дворцов.- Москва: Эксмо, 2022.- 288 с.- (Окопная правда Победы. Романы, написанные внуками фронтовиков).
- 5. Колычев, В.Г. Гроза из поднебесья /В.Г.Колычев.- Москва: Эксмо, 2020.- 352 с.- (Окопная правда Победы. Романы, написанные внуками фронтовиков).
- 6. Калашников, М.А. Летом сорок второго /М.А.Калашников.- Москва: Эксмо, 2022.- 320 с.
- 7. Осипенко, В.В. Личный враг Геринга /В.В.Осипенко.- Москва: Эксмо, 2023. 320 с.